Техническая механика
Задача №1 Для вращающегося равномерного круглого вала с насаженными на него шкивами построить эпюру крутящихся моментов; определить из условия прочности диаметр вала (в мм) на каждом участке (l указаны в м) и полный угол закручивания, если [(]=30 МПа, G=0,8(105 МПа.
	[image: image1.jpg]



	[image: image2.jpg]




	[image: image3.jpg]



	[image: image4.jpg]




	[image: image5.jpg]



	[image: image6.jpg]




	[image: image7.jpg]



	[image: image8.jpg]




	[image: image9.jpg]



	[image: image10.jpg]





Задача №9 Для стальной балки определить реакции опор, построить эпюры поперечных сил и изгибающих моментов, подобрать размеры поперечного сечения: двутавр. Принять [(изг.]=150Мпа
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Задача №10 Для стального вала поперечного сечения с одним шкивом, передающего мощность P при угловой скорости w: a) построить эпюры крутящих моментов, изгибающих моментов в вертикальной и горизонтальной плоскостях; б) определить диаметр вала по третьей гипотезе прочности
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Мощность Р1=12кВт   Р2=0,5 Р1   Р3=0,3Р1   Р4=0,2 Р1 


Узловая скорость (=24с-1
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Мощность Р1=14кВт   Р2=0,5 Р1   Р3=0,3Р1   Р4=0,2 Р1 


Узловая скорость (=22с-1
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Мощность Р1=10кВт   Р2=0,5 Р1   Р3=0,3Р1   Р4=0,2 Р1 


Узловая скорость (=45с-1
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Мощность Р1=40кВт   Р2=0,5 Р1   Р3=0,3Р1   Р4=0,2 Р1 


Узловая скорость (=18с-1
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Мощность Р1=10кВт   Р2=0,5 Р1   Р3=0,3Р1   Р4=0,2 Р1 


Узловая скорость (=30с-1
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Мощность Р1=18кВт   Р2=0,5 Р1   Р3=0,3Р1   Р4=0,2 Р1 


Узловая скорость (=40с-1
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Мощность Р1=8кВт   Р2=0,5 Р1   Р3=0,3Р1   Р4=0,2 Р1 


Узловая скорость (=40с-1











Мощность Р1=32кВт   Р2=0,5 Р1   Р3=0,3Р1   Р4=0,2 Р1 


Узловая скорость (=35с-1
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l3= 0,8
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Мощность Р1=28кВт   Р2=0,5 Р1   Р3=0,3Р1   Р4=0,2 Р1 


Узловая скорость (=26с-1











Мощность Р1=30кВт   Р2=0,5 Р1   Р3=0,3Р1   Р4=0,2 Р1 


Узловая скорость (=38с-1
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l2= 0,6





l1= 0,4





9





0





1





2





3





4





5





6





2,3 м





7





8





9





[(]=60МПа   Fr=0,4Ft   Р=12кВm   (=22с-1   
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[(]=60МПа   Fr=0,4Ft   Р=10кВm   (=40с-1   
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[(]=60МПа   Fr=0,4Ft   Р=25кВm   (=38с-1   
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[(]=60МПа   Fr=0,4Ft   Р=35кВm   (=35с-1   
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[(]=60МПа   Fr=0,4Ft   Р=80кВm   (=70с-1   
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